Модуль 5.       Практическая часть №2 .  
1. Построить на координатной плоскости точки 
z , z-  и –z, если:

1. z = 3 + i      2. z = -1 + 2i       3. z = 2i           4. z = 3

5. z = -3i         6. z = -2i – 3       7. z = -4           8. z = 4 – i

2. Какое комплексное число соответствует точке плоскости:

1. (0,2)            2. (2,3)                 3. (-3,0)           4. (5,-5)

5. (0,-2)           6. (-2,4)               7. (3,0)             8. (-1,-1)

3. Построить вектор, соответствующий комплексному числу:

1.   z = -3                       2. z = 2i                     3. z = 2 + 3i
4.Найти модуль и все значения аргумента комплексного числа:

 1. 3                  2. i               3.   -5i          4. -2             5. 1 + i

6. 3 – 4i           7. -
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     9. cos(π/6) + i sin(π-3)

5. Представить в алгебраической и показательной формах комплексное число:

1. z = 3(cos 0 + i sin 0)               2. z = 
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( cos π/2 + i sin π/2)
3. z = 2(cos π/4 + i sin π/4)         4. z = 4 (cos(-π/3) + i sin(-π/3))
5. z = 6(cos 2π/9 + i sin 2π/9)     6. z = 5(cos π/6 + i sin π/6)

6. Представить в тригонометрической и показательной формах число:

1. 2            2. -3           3. 6i           4.-4i            5. -1 + i

6. 
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 - i          7. -2 – 2i           8. -3 + 4i           9. -5 + i

7. Представить в тригонометрической и алгебраической формах числа:

1. 
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          3. ei            4. e0i         5. 
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             7. 3e2πi               8. 2e2 + iπ           9. 2e1 + iπ
8. Выполнить действия:

1. 2(cos 1300 + i sin 1300) ∙ 4 (cos 1400 + i sin 1400)

2. 3(cos π/4 + i sin π/4) ∙ 
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 (cos π/12 + i sin π/12)

3. (cos 5π/6 + i sin 5π/6) ∙ 
[image: image10.wmf]2

( cos (-π/12) + i sin (-π/12))

4. 5(cos 1200+i sin 1200)(cos 800+i sin 800)∙4(cos 700+isin700)
5. 
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9. Вычислить:

1. (6( cos 7π/8 + i sin 7π/8))4          2. 
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                                        4. (-2-3i)5
10*. Решить уравнения:  
1. z5 = 1                     2. z5 = I                 3. z4 = -16

Домашнее задание:
Выполнить действия:

1. 3(cos π/6 + i sin π/6) ∙ 
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 (cos π/3 + i sin π/3)

2.  
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                3. 4(cos π/6 + i sin π/6)10
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